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NL — Handleiding

INTRODUCTIE

Bedankt dat je hebt gekozen voor een Auronic product! Volg altijd de veiligheidsvoorschriften
voor veilig gebruik. Mochten er vragen zijn over het product, neem dan contact met ons op via
e-mail: service@auronic.nl

Beoogd gebruik

Dit product is een elektrische buitenverwarming die op een beschutte plaats moet worden
geplaatst. Dit product is alleen bedoeld voor een kortstondige verwarmingsfunctie. Dit product
is alleen geschikt voor huishoudelijk gebruik en niet voor commercieel gebruik.

Dit product is uitsluitend bestemd voor de doeleinden beschreven in de handleiding.

De leverancier is vrijgesteld van aansprakelijkheid voor enig letsel of schade veroorzaakt door
het gebruik van het product buiten het beoogde gebruik ervan.

WAARSCHUWINGEN EN VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinderen. Zij
kunnen erin stikken!

Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar deze
goed!
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Neem altijd de volgende voorzorgsmaatregelen in acht wanneer je gebruik maakt van ‘de

terrasverwarmer muurmodel’, hierna te noemen ‘het product'.

Al

gemeen
Verwijder voor het eerste gebruik al het verpakkingsmateriaal en eventuele stickers.
Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn aan verkeerd gebruik van het
product. Verkeerd gebruik van het product kan leiden tot persoonlijk letsel en schade aan
het product.
Haal het product niet uit elkaar, repareer en herstel het product niet. Dit kan schade
aan het product aanbrengen. Voor de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen
vervangen worden door geautoriseerd onderhoudspersoneel. Stuur het product altijd naar
een servicecentrum voor reparaties om schade en persoonlijk letsel te voorkomen.
Gebruik het product alleen voor de doeleinden aangegeven in deze handleiding.
Gebruik geen accessoires die niet aangeboden worden door de leverancier. Deze kunnen
een gevaar vormen voor de gebruiker en het product beschadigen.
Controleer voor elk gebruik de onderdelen en accessoires op schade of slijtage (barsten/
breuken) die het functioneren negatief kunnen beinvloeden en vervang ze, als hiervan
sprake is, door originele of door de fabrikant aanbevolen onderdelen en accessoires.
Als het product niet goed functioneert, gevallen of beschadigd is, gebruik het product dan
niet en raadpleeg onze klantenservice.
Als dit de eerste keer is dat je het product gebruikt is het belangrijk om de handleiding en
instructies zorgvuldig door te nemen.
De buitenkant van het product kan heet worden als het product in gebruik is. Wees dus
alert als je de buitenkant aanraakt!
Plaats het product op minstens 1 meter afstand van ontvlambare stoffen, zoals textiel,
plastic, elektrische apparaten, hout, enz.
Om veiligheid te kunnen garanderen moet het product minimaal 2,4 m of hoger boven de
grond worden geinstalleerd.
Zorg voor vrije ruimte rond het product. Houd de ventilatieopeningen van het product vrij
van stof en pluisjes om brand te voorkomen, stel ze nooit bloot aan vioeistoffen en ook niet
aan ontvlambare materialen zoals kranten, servetten, theedoeken, etc.
Het product bevat hete en vonkende onderdelen. Gebruik het niet in ruimtes waar benzine,
verf of brandbare vioeistoffen worden gebruikt of opgeslagen. Dit kan gevaarlijke situaties
veroorzaken.
Delen van het product kunnen meer dan 200°C worden. Contact met het
verwarmingselement, de reflector of metalen onderdelen in de buurt van het
verwarmingselement kunnen ernstige brandwonden veroorzaken. Laat je blote huid niet in
aanraking komen met hete opperviakken om brandwonden te voorkomen.
Plaats nooit je handen onder de verwarmingselementen. Laat het product altijd minstens 10
minuten afkoelen voordat je de verwarmingsbuis of aangrenzende delen aanraakt.
Het product is geschikt voor zowel gebruik binnenshuis als buitenshuis.
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Personen

Ge

Als er brandwonden ontstaan, laat dan onmiddellijk lauwkoud water over het getroffen
lichaamsdeel lopen. Stop niet om kleding te verwijderen en schakel snel medische hulp in.
Het product mag niet gebruikt worden door kinderen jonger dan 8 jaar. Gebruik van het
product is alleen toegestaan als er een toezichthouder bij is, die verantwoordelijk is voor de
veiligheid van de gebruiker.

Het product mag niet gebruikt worden door mensen met een fysieke of mentale beperking.
Gebruik van het product is alleen toegestaan als er een toezichthouder bij is, die
verantwoordelijk is voor de veiligheid van de gebruiker.

Houd het product en het snoer buiten het bereik van kinderen.

Laat huisdieren of kleine kinderen niet op het netsnoer kauwen om een elektrische schok te
voorkomen.

Laat kinderen niet met het product spelen. Gebruik en bewaar het product buiten het bereik
van kinderen.

Plaats het product buiten bereik van (huis)dieren.

Zorg ervoor dat er tijdens gebruik voortdurend toezicht door volwassenen en
verantwoordelijken wordt gehouden. Het product is niet beveiligd door een thermostaat en
zal niet worden onderbroken tenzij het handmatig van de gasregelaar wordt losgekoppeld.
Kinderen jonger dan 8 jaar mogen niet in de buurt van het product staan. Oudere kinderen
kunnen het product aan- en uitzetten onder toezicht of als zij instructies hebben gekregen
over het veilige gebruik van het product en de bijbehorende risico’s hebben begrepen, mits
het product in de normale gebruiksstand is geplaatst en geinstalleerd.

bruik

Dek het product niet af als het aanstaat. Leg nooit kussens of dekens op het product of
ertegenaan. Dit kan tot brandgevaar, een elektrische schok, persoonlijk letsel of schade aan
het product leiden.

Steek geen vingers of objecten in het product als hij aanstaat. Dit kan leiden tot persoonlijk
letsel en schade aan het product.

Raak het product niet aan tijdens het gebruik, het product wordt heet.

Steek nooit vingers, andere lichaamsdelen, potloden of andere objecten in het product

als de stekker in het stopcontact zit. Dit kan persoonlijk letsel en schade aan het product
veroorzaken.

Delen van het product worden heet. Maak het product niet schoon als deze nog warm is.
Wacht tot het product is afgekoeld, voordat je hem schoonmaakt.

Het product is niet bedoeld voor het verwarmen van levensmiddelen. Dit kan schade
veroorzaken aan het product.

Het product is niet bedoeld voor het drogen van producten. Dit kan schade veroorzaken
aan het product.

Bevestig niets aan het product. Dit kan schade veroorzaken aan het product.

Plaats het product altijd op een effen, stabiel en niet ontviambaar opperviak.
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Het product is IP-55 waardig. Het product is goed bestand tegen stof (IP5x) en is bestand
tegen krachtige waterstromen (IPx5). Hierdoor is het product geschikt voor buiten gebruik.
Wij adviseren echter om het product en het stroomsnoer niet met natte handen aan te
raken. Dompel het product niet onder in water. Als er toch water in of op het product komt,
zet het product dan direct uit en neem contact op met onze klantenservice.

ktra

Als de stroom tijdens het gebruik uitvalt, zet het product dan direct uit en haal de stekker uit
het stopcontact.

Als het oppervlak van het product gebarsten is, zet dan het product uit om een elektrische
schok te voorkomen.

Controleer zowel netsnoer als stekker regelmatig op tekenen van schade of slijtage en

is daarvan sprake, gebruik het product dan niet en laat het netsnoer en/of de stekker
vervangen of repareren door geautoriseerd onderhoudspersoneel.

Dompel het product, de stroomkabel of de stekker niet onder in water. Als er toch water

in of op het product komt, zet het product dan direct uit en neem contact op met onze
klantenservice.

Gebruik en bewaar het product zo dat de kabels niet beschadigd kunnen raken.

Gebruik het product niet als je vermoedt dat de stroomkabel of de stekker beschadigd zijn,
om een elektrische schok te voorkomen. Een beschadigde stroomkabel of stekker moeten
gerepareerd of vervangen worden door een professional (een geautoriseerde distributeur).
Haal de stekker uit het stopcontact en zet het product uit wanneer je het product niet
gebruikt en voordat je het product schoonmaakt.

Haal de stekker van het product niet uit het stopcontact door aan de stroomkabel te
trekken. Dit kan brand of een elektrische schok veroorzaken.

Komt er zwarte rook uit het product, haal de stekker dan onmiddellijk uit het stopcontact.
Wacht tot de rook weg is voordat je de inhoud van het product verwijdert en neem contact
op met onze klantenservice.

Verplaats het product niet door aan het snoer te trekken en draai het snoer niet.

Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidingsplaatje staat aangegeven,
overeenkomt met die van je stroomnet, voor je het product aansluit.

Gebruik geen verlengsnoer. Zorg ervoor dat het product op een geaard stopcontact is
aangesloten, waar geen andere apparaten op aangesloten zijn.

Gebruik het product altijd met een geaard 220-240V~, 50/60Hz stopcontact.

Het product is niet geschikt om bediend te worden via een externe timer of een
afzonderlijke afstandsbediening.

Laat het product niet onbeheerd achter wanneer het in gebruik is. Als je het product niet
gebruikt, zet het product dan uit en haal de stekker uit het stopcontact.

Laat het product nooit onbeheerd als hij in gebruik is. Gebruik het product nooit wanneer je
gaat slapen. Dit kan brandgevaar of persoonlijk letsel veroorzaken.

Steek nooit voorwerpen in de sleuven aan de buitenkant van het product, je kunt
onderdelen raken die onder spanning staan. Dit kan brand en/of elektrische schokken
veroorzaken.
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Zet het product uit en haal de stekker uit het stopcontact als je het product niet gebruikt of
schoonmaakt. Laat het product volledig afkoelen voordat je het product schoonmaakt.

ONTVANGEN VAN VERZENDING

Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je de

verzending ontvangt. Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur

beschadigd, dien dan onmiddellijk een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een

gedetailleerde beschrijving van de schade. Bewaar de beschadigde verpakkingen om je klacht

te onderbouwen.

Inhoud verpakking

Auronic Terrasverwarmer muurmodel - Max. 2000W - Model AU3225 - EAN 8720195258575

Bijgevoegde accessoires

Onderdeel Maat Aantal
Handleiding X X
Montagebeugel L-vorm 4
Keilbout M6 mm x 60 mm 4
Schroef M5 mm x 10 mm 4
Q\@;’\ Vleugelmoer M6 mm 2
@ Afsluitring @6 mm x 1 mm 2
@@ Bout M6 mm x 12 mm 2
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PRODUCTEIGENSCHAPPEN

Productoverzicht

Beschermrooster

1.

2. Verwarmingselement

3. Ventilatierooster

4.

Indicatorlamp
5. Aan-/uit-/standknop

6. Aan-/uitknop

7. Stroomkabel
8. Aan-/uitknop

9. Verhogen
10. Verlagen




Technische data

Nederlands

Afmeting 62,3 x73x10,6 cm
Gewicht 2 kg

Kleur Zwart

Materiaal Halogeen buis, aluminium en ABS plastic
Snoerlengte 19 m

Spanning 220 - 240V~
Vermogen Max. 2000W
Stroomverbruik 2kWh

Frequentie 50Hz
Veiligheidsklasse stekker I

Type stekker EU

Kantelhoek 30° tot 45°
IP-waarde IP55
Bedrijfstemperatuur -35°C tot 60°C

Opslagtemperatuur

-35°C tot 60°C

Bedrijfsvochtigheid <60%
Soort warmte Infrarood
Oververhittingsbeveiliging Ja

Overlge eigenschappen

Kan zowel binnen- als buitenshuis gebruikt worden.
Met 2 verschillende hittestanden: 1000W en 2000W.

Inclusief afstandsbediening.
Kan tot 12m? verwarmen.

Is spatwaterdicht.

Kan horizontaal aan de muur of plafond geinstalleerd worden.
Schakelt automatisch uit bij 80°C (5°C verschil is mogelijk), en schakelt automatisch weer
in wanneer de temperatuur is gedaald.
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INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK

Benodigdheden voor installatie (niet inbegrepen)
- Potlood

Hamer

Waterpas

Schroevendraaier

Boormachine en boren

Montage

Bij het product wordt een muurbeugel geleverd die speciaal is ontworpen om dit product
aan een muur/plafond te bevestigen voordat de houders worden geboord, mits de muur/het
plafond stevig is en er geen verborgen waterleidingen of elektrische draden zijn.

minimaal 2,4 m van de grond worden geinstalleerd. Voor plafondmontage
moet het laagste deel van het product op of boven een minimumhoogte van
2,4 m vanaf de grond worden geplaatst, zodat het product niet kan worden
aangeraakt wanneer deze in werking is. Het product mag niet onder een hoek
van meer dan 90° en minder dan 45° worden geplaatst.

2 Het product moet op een afstand van minimaal 40 cm van de zijwanden en

Zorg ervoor dat de stroomkabel goed gemonteerd is en niet in contact
komt met het verwarmingselement of in de verwarmde ruimte terecht
komt. De stroomkabel kan met plastic kabelbinders aan de metalen
bevestigingsbeugel achter het verwarmingselement worden bevestigd.

De stroomkabel moet aan de onderkant van het product zitten als het product
onder een hoek of verticaal wordt geinstalleerd.

Het product moet geinstalleerd worden op de bijgeleverde montagebeugels.

Dit product moet worden geinstalleerd door een bevoegd persoon, d.w.z. een
gekwalificeerde elektricien.

Zorg ervoor dat het product niet in het stopcontact is aangesloten en laat
hem eventueel afkoelen voor installatie.

Controleer voor het boren of er geen draden of waterleidingen liggen in het
gebied waar het product moet worden geinstalleerd.

10
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o5,

12

Teken op het montageopperviak af waar je het product wil monteren. Boor 4 gaten in het
montageopperviak volgens de afmetingen. De diameter van de gaten moet hetzelfde zijn
als het anker: 8 mm. Boor gaten die minstens 10 tot 15 mm dieper zijn dan de verwachte
insteekdiepte. Zorg ervoor dat de gaten waterpas en op dezelfde hoogte zijn.

Stel de moer gelijk of met de bovenzijde van de keilbout af (A). Steek de keilbouten in de
gaten van het montageoppervlak (B). Klop met een hamer de keilbouten zo ver dat de ring
en moer strak tegen het montageoppervlak liggen.

Zet twee montagebeugels (D) op de keilbouten en monteer de beugels met de ring en
moer (C). Zet met een steeksleutel (maat 10) het anker vast door de moer drie of vier hele
slagen vast te zetten.

Monteer de andere twee montagebeugels (E) met de schroeven (F) op de buitenste gaten
van het product.
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5. Breng het product met de gemonteerde beugels haar de montagebeugels die op het
montageopperviak zijn gemonteerd. Voeg nu beide beugels samen met de bout (G), ring
(H) en vleugelmoer (1). Doe dit voor beide kanten.

6. Houdt rekening met de minimale afstanden, zoals in afbeelding 6 A en B wordt getoond.

7. Het product kan afgesteld worden tot aan de maximale hoek, zoals in afbeelding 7 wordt
getoond.

8. Steek de stekker van het product in een geaard stopcontact. Controleer van tevoren of de
nominale spanning overeenkomst met die van het product. Houdt er rekening mee dat
je de voedingskabel op de juiste wijze moet monteren, zoals in afbeelding 8A en B wordt
getoond. Zet, indien nodig, de kabel vast aan de montagebeugels met tiewraps.

NB: het product kan ook op een statief of een metalen standaard worden gemonteerd.

N

VA [———
53¢ —
—
.
—_—
—_—

X

NB: Dit is een voorbeeld van muurmontage op 30° tot 45°.

13
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NB: Dit is een voorbeeld van montage onder een zonnescherm of overkapping.

Indicatielicht
Aan de voorzijde van het product zit een indicatielicht onder het rooster. De kleur van het licht

duidt de stand van het product aan.

Kleur Stand

Uit Uitgeschakeld
Rood Stand-by
Groen L1-1000W
Blauw L2 - 2000W

Groen/Blauw knippert

Storing: Oververhitting

Afstandsbediening

1.

2.

Keer de afstandsbediening om en schuif het batterijklepje eruit.
Plaats 2 AAA batterijen (niet meegeleverd) in de afstandsbediening volgens de instructies

en polariseer de batterijen.

Druk op de aan/uitknop en richt de afstandsbediening op het product om het aan te zetten.

Druk op een pijl om het warmteniveau in te stellen.

Druk op de aan-/uitknop om het product uit te zetten.

NB: Alle terrasverwarmers en hun afstandsbedieningen hebben dezelfde frequentie, dus het is

mogelijk om meerdere terrasverwarmers te bedienen met slechts één afstandsbediening.

14
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C Vervang de oude batterijen door batterijen van hetzelfde type. Anders werkt

Ge
1.
2.

het product mogelijk niet goed.

Haal de batterijen eruit als je ze lange tijd niet gebruikt, om lekkage te
voorkomen die je afstandsbediening kan beschadigen.

Zorg dat er geen water of vloeistof in de afstandsbediening komt.

bruiken

Steek de stekker in het stopcontact.

Schakel het product in door de aan-/uitknop aan de zijkant van het product op ‘ON’ te
zetten.

Zet het product aan door op de afstandsbediening op de aan-/uitknop te drukken. Je kunt
ook de

De display geeft aan dat het product in stand-by stand staat (--).

Druk herhaaldelijk op de afstandsbediening op knop ‘Verhogen’ om de hittestand te
verhogen. Druk op de knop ‘Verlagen’ om de hittestand te verlagen.

ONDERHOUD EN REINIGING

Sch

akel het product uit door de schakelaar aan de zijkant op ‘OFF te zetten en de stekker uit het

stopcontact te halen, voordat je het product gaat onderhouden of reinigen. Zorg ervoor dat het
product koel is voordat je verder gaat.

On

derhoud

Het enige onderhoud dat nodig is, is het reinigen van de buitenkant van het product.
Controleer minstens eenmaal per maand de vervuiling van het beschermrooster, de
verwarmingselement en de IR-filament.

Raak het verwarmingselement niet met blote vingers aan, aangezien resten van je hand de
levensduur van het verwarmingselement kunnen beinvioeden. Als het per ongeluk wordt
aangeraakt, verwijdert je de vingerafdrukken met een zachte doek die is bevochtigd met
menthol of alcohol.

Het aantal controles kan worden verhoogd afhankelijk van de hoeveelheid stof in de
omgeving.

Controleer schade aan de onderdelen tijdens het reinigen van het product. Raadpleeg in
geval van vervorming een technische dienst.

Controleer het netsnoer en de stekker terwijl je het product schoonmaakt.

Als het product stof of vuil heeft verzameld in het product of rond het verwarmingselement,
laat het product dan reinigen door een gekwalificeerde onderhoudsmonteur. Gebruik het
product niet in deze toestand.

15
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Probeer geen elektrische of mechanische functies van het product te repareren

of af te stellen. Het product bevat geen onderdelen die door de gebruiker kunnen
worden gerepareerd. Indien het product beschadigd of defect raakt, moet het worden
teruggestuurd naar de leverancier of een gekwalificeerde onderhoudsmonteur.
Beschadigde stroomkabels moeten worden vervangen door de leverancier of een
gekwalificeerde onderhoudsmonteur om gevaar te voorkomen.

Reiniging

A

Laat geen vioeistoffen in het verwarmingselement komen.

Reinig de buitenkant van het product met een schone, zachte, vochtige doek. Je kunt
eventueel een mild schoonmaakmiddel gebruiken.
Droog het product na het reinigen met een zachte doek.

Gebruik geen alcohol, benzine, schuurmiddel, meubelpoets of ruwe borstels om het product
te reinigen. Dit kan schade of aantasting van het opperviak van het product veroorzaken.
Dompel het product niet onder in water.

Wacht voor gebruik tot het product volledig droog is.

OPSLAG

Bewaar het product op een koele, droge, schone plek. Bewaar het product niet in extreem
hoge of lage temperaturen. Zorg er voor dat ophoping van stof en vuil voorkomen kan worden.
Gebruik het verpakkingskarton voor de opslag.

PROBLEEMOPLOSSING

Probleem

Oorzaak

Oplossing

Het product gaat niet
aan.

Er is geen stroom.

Controleer of de voedingskabel is
aangesloten op een stopcontact
dat naar behoren werkt.

Het product wordt niet
warm.

Het verwarmingselement
(lamp) is beschadigd.

Laat het verwarmingselement
vervangen door een professional.

Het indicatielicht
knippert groen/blauw.

De
oververhittingsbeveiliging
is geactiveerd.

Wacht minimaal 1 uur tot

het product is afgekoeld. Zet

het product weer aan door

op de aan-/uitknop op de
afstandsbediening te drukken. Zorg
ervoor dat het product in de juiste
hoek van 45-60° staat afgesteld.

16
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WEGGOOIEN - RECYCLEN

Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Dit product is
onderworpen aan de Europese richtlijn (EU) 2012/19/EU. Gooi het product aan het einde van
zijn levensduur niet weg met het normale huisvuil, maar lever hem in op een door de overheid
aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.

SERVICE EN GARANTIE

Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, neem dan contact op met onze
klantenservice via service@auronic.nl

Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs te kunnen
tonen en de garantie dient binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend te
worden gemaakt. Let op de garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik
of reparatie; voor aan slijtage onderhevige onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij
aankoop op de hoogte was; bij defecten door eigen schuld van de klant, bij schade door
derden.

DISCLAIMER

Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van
redenen.

17
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EN — User manuadl

INTRODUCTION

Thank you for choosing a Auronic product! Please always follow the instructions for safe usage.
If you have any questions about the product or experience any problems, please contact us by
e-mail: service@auronic.nl

Intended use

This product is an outdoor electric heater that should be placed in a sheltered location. This
product is intended for short-term heating function only. This product is for domestic use only
and not for commercial use.

This product is only intended for the purposes described in the manual.

The supplier is released from liability for any injury or damage caused by using the product
outside of its intended use.

WARNINGS AND SAFETY INSTRUCTIONS

Please ensure that the packaging is kept out of the reach of children! Risk of
suffocation!

Make sure to keep this user manual. Read the manual carefully!

18
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Always observe the following precautions when using ‘the terrace heater wall model,
hereinafter referred to as ‘the product'.

General
Before first use, remove all packaging material and any stickers.
Be aware of the risks and consequences associated with improper use of the product.
Misuse of the product may result in personal injury and damage to the product.
Do not disassemble, repair or restore the product. Doing so may cause damage to the
product. For your own safety, these parts should only be replaced by authorized service
personnel. Always send the product to a service center for repairs to prevent damage and
personal injury.
Use the product only for the purposes indicated in this manual.
Do not use accessories not offered by the supplier. They may pose a danger to the user
and damage the product.
Before each use, check the parts and accessories for any damage or wear (cracks/
breakage) that may adversely affect performance and, if so, replace them with original or
manufacturer-recommended parts and accessories.
If the product is malfunctioning, dropped or damaged, do not use the product and consult
our customer service.
If this is your first time using the product, it is important to read the manual and instructions
carefully.
The outside of the product may become hot when the product is in use. So be alert when
touching the outside!
Place the product at least 1 meter away from flammable substances, such as textiles,
plastics, electrical appliances, wood, etc.
To ensure safety, the product must be installed at least 2.4 m or higher above the ground.
Provide free space around the product. Keep the product’s vents free of dust and lint to
prevent fire, never expose them to liquids or flammable materials such as newspapers,
napkins, tea towels, etc.
The product contains hot and sparking parts. Do not use it in areas where gasoline, paint or
flasmnmabile liquids are used or stored. This may cause dangerous situations.
Parts of the product can become more than 200°C. Contact with the heating element,
reflector or metal parts near the heating element can cause severe burns. Do not let your
bare skin come in contact with hot surfaces to avoid burns.
Never place your hands under the heating elements. Always allow the product to cool for at
least 10 minutes before touching the heating tube or adjacent parts.
The product is suitable for both indoor and outdoor use.

Persons
If burns occur, immediately run lukewarm water over the affected body part. Do not stop to
remove clothing and seek medical attention quickly.
The product should not be used by children under 8 years of age. Use of the product is
allowed only when a supervisor is present and responsible for the safety of the user.
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The product must not be used by people with physical or mental disabilities. Use of the
product is allowed only when a supervisor is present, who is responsible for the safety of the
user.

Keep the product and cord out of the reach of children.

Do not allow pets or small children to chew on the power cord to avoid electric shock.

Do not allow children to play with the product. Use and store the product out of the reach of
children.

Place the product out of reach of pets and other animals.

Ensure constant adult and responsible supervision during use. The product is not protected
by a thermostat and will not interrupt unless manually disconnected from the gasregulator.
Children under the age of 8 should not stand near the product. Older children may turn the
product on and off under supervision or if they have been instructed in the safe use of the
product and have understood the associated hazards, provided the product is placed and
installed in the normal operating position.

Use

Do not cover the product when it is on. Never place pillows or blankets on or against the
product. This may cause a fire hazard, electric shock, personal injury or damage to the
product.

Do not insert fingers or objects into the product when it is on. This may result in personal
injury and damage to the product.

Do not touch the product during operation, the product becomes hot.

Never insert fingers, other body parts, pencils or other objects into the product when it is
plugged in. This may cause personal injury and damage to the product.

Parts of the product become hot. Do not clean the product while it is still hot. Wait until the
product has cooled down before cleaning it.

The product is not intended for heating food. This may cause damage to the product.

The product is not intended for drying products. This may cause damage to the product.
Do not attach anything to the product. This may cause damage to the product.

Always place the product on a level, stable and non-flammable surface.

The product is IP-55 rated. The product has good resistance to dust (IP5x) and can
withstand powerful water currents (IPx5). This makes the product suitable for outdoor use.
However, we recommend not to touch the product and power cord with wet hands. Do
not immerse the product in water. If water does get inside or on the product, turn off the
product immediately and contact our customer service department.

Electronics
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If the power fails during use, turn off the product immediately and unplug the product.

If the surface of the product is cracked, turn off the product to avoid electric shock.

Check both power cord and plug regularly for signs of damage or wear, and if there is
any, do not use the product and have the power cord and/or plug replaced or repaired by
authorized service personnel.

Do not immerse the product, power cord or plug in water. If water does get inside or on the
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product, turn the product off immediately and contact our customer service department.

Use and store the product so that the cables cannot be damaged.

To avoid electric shock, do not use the product if you suspect the power cord or plug
is damaged. A damaged power cord or plug should be repaired or replaced by a
professional (an authorized distributor).

Unplug and turn off the product when not in use and before cleaning the product.

Do not unplug the product by pulling the power cord. This may cause fire or electric shock.

If black smoke comes out of the product, unplug the product immediately. Wait until the
smoke is gone before removing the contents of the product and contact our customer
service department.

Do not move the product by pulling the cord or twist the cord.

Before connecting the product, make sure that the mains voltage indicated on the rating
plate matches that of your mains supply.

Do not use an extension cord. Make sure the product is plugged into a grounded outlet to

which no other appliances are connected.

Always use the product with a grounded 220-240V~, 50/60Hz outlet.

The product is not suitable to be operated via an external timer or a separate remote
control.

Do not leave the product unattended when in use. When you are not using the product, turn

the product off and unplug it from the wall outlet.

Never leave the product unattended when in use. Never use the product when going to
sleep. This may cause a fire hazard or personal injury.

Never insert objects into the slots on the outside of the product, you may touch live parts.
This may cause fire and/or electric shock.

Turn off and unplug the product when you are not using or cleaning the product. Allow the

product to cool completely before cleaning the product.

RECEIVING YOUR SHIPMENT

When receiving your shipment, make sure that the contents are consistent with the packing
list. Notify your distributor of any missing items. If the equipment appears to be damaged,
file a claim immediately with the carrier and notify your distributor at once, giving a detailed

description of any damage. Save the damaged packing container to substantiate your claim.

Contents of package
Auronic Terrace heater wall model - Max. 2000W - Model AU3225 - EAN 8720195258575
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Included accessories

Part Size Quantity
User manual X X
Mounting bracket L-shape 4
Anchor bolt M6 mm x 60 mm 4
({((({6(@ Screw M5 mm x 10 mm 4
NAD .
‘(3\’ wing nut M6 mm 2
@ Washer @6 mm x1mm 2
@@ Bolt M6 mm x 12 mm 2
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PRODUCT FEATURES
Product overview

Protective grid
2. Heating element
3. Ventilation grille

4.

1.

Indicator lamp
5. Power button
6. Power button
7. Power cable

8. Power button

9.

Increase

10. Decrease
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Technical data

Dimension 62.3x7.3x10.6 cm
Weight 2kg

Color Black

Material Halogen tube, aluminum and ABS plastic
Cord length 19 m

Voltage 220 - 240V~
Power Max. 2000W
Power Consumption 2kWh

Frequency 50Hz

Safety plug |

Plug type EU

Tilt angle 30° to 45°

IP rating IP55

Operating temperature

-35°C to 60°C

Storage temperature

-35°C to 60°C

Operating humidity <60%
Type of heat Infrared
Overheat protection Yes

Other features

Can be used both indoors and outdoors.
With 2 different heat settings: 1000W and 2000W.

Remote control included.

Can heat up to 12m?2
Is splashproof.

Can be installed horizontally on the wall or ceiling.
Automatically turns off at 80°C (5°C difference is possible), and automatically turns on
again when the temperature has dropped.
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OPERATING INSTRUCTIONS

Supplies needed for installation (not included)
- Pencil

Hammer

Spirit Level

Screwdriver

Power drill and drill bits

Mounting

Included with the product is a wall bracket specifically designed to attach this product to
a wall/ceiling before drilling the brackets, provided the wall/ceiling is solid and there are no
hidden water pipes or electrical wires.

walls and at least 2.4 m from the ground. For ceiling mounting, the lowest part
of the product must be placed at or above a minimum height of 2.4 m from
the ground so that the product cannot be touched when in operation. The
product should not be placed at an angle greater than 90° and less than 45°.

2 The product must be installed at a distance of at least 40 cm from the side

Ensure that the power cable is properly mounted and does not come in
contact with the heating element or enter the heated space. The power cable
can be attached to the metal mounting bracket behind the heating element
with plastic cable ties.

The power cable should be at the bottom of the product if the product is
installed at an angle or vertically.

The product must be installed on the mounting brackets provided.

This product must be installed by a competent person, i.e., a qualified
electrician.

Make sure the product is not plugged in and allow it to cool before installation
if necessary.

Before drilling, check that there are no wires or water pipes in the area where
the product is to be installed.
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Mark on the mounting surface where you want to mount the product. Drill 4 holes in the
mounting surface according to the dimensions. The diameter of the holes should be the
same as the anchor: 8 mm. Drill holes at least 10 to 15 mm deeper than the expected
insertion depth. Make sure the holes are level and at the same height.

Adjust the nut flush or with the top of the wedge bolt (A). Insert the wedge bolts into the
holes on the mounting surface (B). Using a hammer, tap the anchor bolts so that the
washer and nut are tight against the mounting surface.

Put two mounting brackets (D) on the wedge bolts and mount the brackets with the washer
and nut (C). Using a socket wrench (size 10), secure the anchor by tightening the nut three
or four whole turns.

Mount the other two mounting brackets (E) to the outer holes of the product with the
screws (F).

With the brackets mounted, bring the product to the mounting brackets mounted on the
mounting surface. Now join both brackets together with the bolt (G), washer (H) and wing
nut (1). Do this for both sides.
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6. Keep in mind the minimum distances, as shown in Figure 6 A and B.

The product can be adjusted to the maximum angle, as shown in figure 7.

8. Plug the product into a grounded outlet. Check beforehand that the rated voltage matches
that of the product. Keep in mind that you must mount the power cable properly, as shown
in Figure 8A and B. If necessary, secure the cable to the mounting brackets with tiewraps.

~

Note: The product can also be mounted on a tripod or metal stand.

N

> /% —_—
::o' — >
—_—
—_—
—_—
—_—

X

Note: This is an example of wall mounting at 30° to 45°.
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Note: This is an example of mounting under an awning or canopy.

Indicator light
On the front of the product there is an indicator light under the grille. The color of the light
indicates the state of the product.

Color Position

Off Turned off

Red Standby

Green L1-1000W

Blue L2 - 2000W
Green/Blue flashing Fault: Overheating

Remote control

1. Turn the remote control over and slide out the battery cover.

2. Insert 2 AAA batteries (not included) into the remote control according to the instructions
and polarize the batteries.

3. Press the power button and point the remote control at the product to turn it on.
Press an arrow to set the heat level.

5. Press the on/off button to turn the product off.

NOTE: All patio heaters and their remote controls share the same frequency, so it is possible to
control multiple patio heaters with just one remote control.
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Replace the old batteries with batteries of the same type. Otherwise, the
product may not work properly.

Take the batteries out if you don’t use them for a long time to prevent leakage
that can damage your remote control.

Do not allow water or liquid to enter the remote control.

How to use

1.
2.
3.

4.
5.

Plug the power cord into the electrical outlet.

Turn the product on by pressing the power button on the side of the product to “ON".

Turn the product on by pressing the power button on the remote control. You can also
press the

The display indicates that the product is in standby mode (--).

On the remote control, press ‘Increase’ button repeatedly to increase the heat setting. Press
the ‘Decrease’ button to decrease the heat setting.

MAINTENANCE AND CLEANING

Turn the product off by turning the switch on the side to “OFF” and unplug it from the wall outlet
before servicing or cleaning the product. Make sure the product is cool before proceeding.

Maintenance

30

The only maintenance required is cleaning the outside of the product.

Check the contamination of the protective grille, heating element and IR filament at least
once a month.

Do not touch the heating element with bare fingers, as residue from your hand may affect
the life of the heating element. If it is accidentally touched, remove the fingerprints with a
soft cloth moistened with menthol or alcohol.

The number of checks can be increased depending on the amount of dust in the
environment.

Check damage to components while cleaning the product. In case of deformation, consult
a technical service.

Check the power cord and plug while cleaning the product.

If the product has collected dust or dirt inside the product or around the heating element,
have the product cleaned by a qualified service technician. Do not use the product in this
condition.

Do not attempt to repair or adjust any electrical or mechanical functions of the product.
The product contains no user-serviceable parts. If the product becomes damaged or
defective, return it to the supplier or a qualified service technician. Damaged power cables
should be replaced by the supplier or a qualified service technician to avoid danger.
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Cleaning

& Do not allow liquids to enter the heating element.

Clean the outside of the product with a clean, soft, damp cloth. You can use a mild
detergent if necessary.

After cleaning, dry the product with a soft cloth.

Do not use alcohol, gasoline, abrasive, furniture polish or rough brushes to clean the
product. This may cause damage or deterioration of the surface of the product.

Do not immerse the product in water.

Wait until the product is completely dry before use.

STORAGE

Store the product in a cool, dry, clean place. Do not store the product in extremely high or low
temperatures. Make sure that accumulation of dust and dirt can be prevented. Use the packing
carton for storage.

TROUBLESHOOTING

Problem Cause Solution

Check that the power cord is

The product does not turn . ) )
There is no power. plugged into an outlet that is

on. )

working properly.
The product does not heat | The heating element Have the heating element
up. (lamp) is damaged. replaced by a professional.

Wait at least 1 hour for the product
to cool down. Turn the product
back on by pressing the power
button on the remote control. Make
sure the product is adjusted to the
correct angle of 45-60°.

The overheating
protection has been
activated.

The indicator light flashes
green/blue.

DISPOSAL - RECYCLE

Think about the environment and contribute to a cleaner living environment! This product is
subject to the European Directive (EU) 2012/19/EU. At the end of its service life, do not dispose of
the product with normal household waste, but deliver it to a collection point designated by the
authorities for recycling.
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SERVICE AND WARRANTY

If you need service or information regarding your product, please contact our Customer
Support at service@auronic.nl

We provide a 2-year warranty on our products. To obtain service during the warranty period,
the product needs to be returned with a proof of purchase. Product defects have to be reported
within 2 years from the date of purchase. This warranty does not cover damages caused by
misuse or incorrect repair; parts subject to wear; defects that the customer was aware of at

the time of purchase; damages or defects caused by customer neglect; damages or defects
caused by third parties.

DISCLAIMER

Changes reserved; specifications are subject to change without stating grounds for doing so.
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FR — Manuel d'utilisation

INTRODUCTION

Merci d'avoir choisi ce produit de Auronic ! Suivez toujours les instructions pour une utilisation
sare. Si vous avez des questions sur le produit ou si vous rencontrez des problémes, veuillez
nous contacter par courrier électronique : service@auronic.nl

Utilisation prévue

Ce produit est un chauffage électrique d'extérieur qui doit étre placé dans un endroit abrité. Ce
produit est destiné & une fonction de chauffage & court terme uniquement. Ce produit convient
uniguement a un usage domestique et non & un usage commercial.

Ce produit est uniquement destiné & I'usage décrit dans le manuel.

Le fournisseur est dégagé de toute responsabilité pour toute blessure ou tout dommage causé
par l'utilisation du produit en dehors de son usage prévu.

AVERTISSEMENTS ET CONSIGNES DE SECURITE

Veillez a ce que le matériel d’emballage ne tombe pas entre les mains des
enfants. lls pourraient s'étouffer avec !

Lisez attentivement le mode d’emploi avant de I'utiliser et conservez-le dans
un endroit sar !
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Respectez toujours les précautions suivantes lors de l'utilisation du « chauffage de terrasse
modeéle mural », ci-aprés dénommeé « le produit ».

Général
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Avant la premiére utilisation, retirez tous les matériaux d'emballage et les éventuels
autocollants.

Soyez conscient des risques et des conséquences liés & une utilisation incorrecte du
produit. Une mauvaise utilisation du produit peut entrainer des blessures et endommager
le produit.

Ne pas démonter, réparer ou restaurer le produit. Cela pourrait endommager le produit.
Pour votre propre sécurité, ces pieces ne doivent étre remplacées que par du personnel de
service autorisé. Confiez toujours le produit & un centre de service pour le faire réparer afin
d'éviter tout dommage et toute blessure.

N'utilisez le produit qu’aux fins indiquées dans ce manuel.

N'utilisez pas d’accessoires non proposés par le fournisseur. Ils peuvent représenter un
danger pour l'utilisateur et endommager le produit.

Avant chaque utilisation, vérifiez que les piéces et les accessoires ne sont pas
endommagés ou usés (fissures/cassures), ce qui pourrait nuire aux performances,

et remplacez-les, le cas échéant, par des piéces et des accessoires d'origine ou
recommandés par le fabricant.

Si le produit fonctionne mal, s'il est tombé ou a été endommagé, ne I'utilisez pas et
consultez notre service clientele.

Si vous utilisez le produit pour la premiére fois, il est important de lire attentivement le
manuel et les instructions.

L'extérieur du produit peut devenir chaud lorsqu’il est utilisé. Soyez donc vigilant lorsque
vous touchez I'extérieur !

Placez le produit & au moins 1 métre des substances inflammables, telles que les textiles,
les plastiques, les appareils électriques, le bois, etc.

Pour garantir la sécurité, le produit doit étre installé & au moins 2,4 m au-dessus du sol.
Prévoyez un espace libre autour de lI'appareil. Pour éviter les incendies, ne jamais exposer
les orifices d'aération de I'appareil & des liquides ou & des matériaux inflalmmables tels que
des journauy, des serviettes de table, des torchons, etc.

Le produit contient des piéces chaudes et des étincelles. Ne I'utilisez pas dans des endroits
ou de I'essence, de la peinture ou des liquides inflammables sont utilisés ou stockés. Cela
peut entrainer des situations dangereuses.

Certaines parties de I'appareil peuvent atteindre une température supérieure & 200°C. Tout
contact avec I'élément chauffant, le réflecteur ou les pieces métalliques situées & proximité
de I'élément chauffant peut provoquer de graves bralures. Ne laissez pas votre peau nue
entrer en contact avec les surfaces chaudes afin d’éviter les bralures.

Ne placez jamais vos mains sous les éléments chauffants. Laissez toujours le produit
refroidir pendant au moins 10 minutes avant de toucher le tube chauffant ou les parties
adjacentes.

Le produit convient & une utilisation intérieure et extérieure.
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Personnes
En cas de bralure, faire immédiatement couler de I'eau tiéde sur la partie du corps touchée.
Ne pas s'arréter pour enlever les vétements et consulter rapidement un médecin.
Le produit ne doit pas étre utilisé par des enfants de moins de 8 ans. L'utilisation du produit
n'est autorisée qu’en présence d'un superviseur responsable de la sécurité de I'utilisateur.
Le produit ne doit pas étre utilisé par des personnes souffrant d’'un handicap physique ou
mental. L'utilisation du produit n'est autorisée qu’en présence d'un superviseur responsable
de la sécurité de I'utilisateur.
Gardez le produit et le cordon hors de portée des enfants.
Ne laissez pas les animaux domestiques ou les jeunes enfants méacher le cordon
d'alimentation afin d’éviter tout risque d’électrocution.
Ne laissez pas les enfants jouer avec le produit. Utilisez et stockez le produit hors de portée
des enfants.
Placez le produit hors de portée des animaux (domestiques).
Assurer la surveillance constante d’'un adulte et d'un responsable pendant I'utilisation.
L'appareil n'est pas protégé par un thermostat et ne s’arrétera pas s'il n'est pas débranché
manuellement du régulateur de gaz.
Les enfants de moins de 8 ans ne doivent pas se tenir & proximité de I'appareil. Les enfants
plus égés peuvent allumer et éteindre le produit sous surveillance ou s'ils ont regu des
instructions sur I'utilisation sdre du produit et ont compris les risques associés, & condition
que le produit soit placé et installé dans la position de fonctionnement normale.

Utilisation
Ne pas couvrir le produit lorsqu’il est allumé. Ne placez jamais de coussins ou de
couvertures sur ou contre I'appareil. Cela pourrait entrainer un risque d’incendie, un choc
électrique, des blessures ou des dommages au produit.
N'insérez pas vos doigts ou des objets dans le produit lorsqu’il est allumé. Cela pourrait
entrainer des blessures et endommager I'appareil.
Ne touchez pas le produit pendant son fonctionnement, car il devient chaud.
N'insérez jamais vos doigts, d’autres parties de votre corps, des crayons ou d’autres objets
dans le produit lorsqu'il est branché. Cela pourrait entrainer des blessures et endommager
le produit.
Certaines parties du produit deviennent chaudes. Ne nettoyez pas le produit lorsqu’il est
encore chaud. Attendez que I'appareil refroidisse avant de le nettoyer.
Le produit n'est pas destiné a chauffer des aliments. Cela pourrait endommager le produit.
L'appareil n‘est pas destiné & sécher des produits. Cela pourrait 'endommager.
Ne fixez rien sur I'appareil. Cela pourrait 'endommager.
Placez toujours le produit sur une surface plane, stable et ininflammable.
Le produit est conforme & la norme IP-55. Il est trés résistant & la poussiére (IP5x) et peut
supporter des courants d'eau puissants (IPx5). Il peut donc étre utilisé & I'extérieur. Il est
toutefois recommandé de ne pas toucher le produit et le cordon d'alimentation avec des
mains mouillées. Ne pas immerger le produit dans I'eau. Si de I'eau pénétre a l'intérieur ou
sur le produit, éteignez-le immédiatement et contactez notre service clientéle.
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Eqmpement électrique
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En cas de panne de courant pendant l'utilisation, éteignez immeédiatement I'appareil et
débranchez-le.

Si la surface de I'appareil est fissurée, éteignez-le pour éviter tout choc électrique.

Vérifiez régulierement que le cordon d'alimentation et la fiche ne présentent pas de signes
d’endommagement ou d'usure. Si c’est le cas, n'utilisez pas le produit et faites remplacer
ou réparer le cordon d'alimentation et/ou la fiche par un personnel de service agréé
N'immergez pas le produit, le cordon d’alimentation ou la fiche dans I'eau. Si de I'eau
pénétre a l'intérieur ou sur le produit, éteignez-le immédiatement et contactez notre
service clientéle.

Utilisez et stockez le produit de maniére & ce que les cdbles ne soient pas endommagés.
Pour éviter tout choc électrique, n'utilisez pas le produit si vous pensez que le céble
d’alimentation ou la fiche est endommogé(e). Un cdble d'alimentation ou une fiche
endommagée(e) doit étre réparé(e) ou remplacé(e) par un professionnel (un distributeur
agréeé).

Débranchez et éteignez le produit lorsqu’il n'est pas utilisé et avant de le nettoyer.

Ne débranchez pas le produit en tirant sur le cable d’alimentation. Cela pourrait provoquer
un incendie ou une électrocution.

Si de la fumée noire s’échappe de I'appareil, débranchez-le immédiatement. Attendez que
la fumée ait disparu avant de retirer le contenu de I'appareil et de contacter notre service
clientéle.

Ne déplacez pas le produit en tirant sur le cordon ou en le tordant.

Avant de brancher le produit, assurez-vous que la tension secteur indiquée sur la plaque
signalétique correspond a celle de votre réseau électrique.

N'utilisez pas de rallonge. Assurez-vous que le produit est branché sur une prise de terre
laquelle aucun autre appareil n'est branché.

Utilisez toujours I'appareil avec une prise de courant mise a la terre 220-240V~, 50/60Hz.
L'appareil ne peut pas étre commandé par une minuterie externe ou une télécommande
séparée.

Ne laissez pas I'appareil sans surveillance lorsqu’il est utilisé. Lorsqu'il n'est pas utilisé,
éteignez-le et débranchez-le de la prise murale.

Ne laissez jamais le produit sans surveillance lorsqu’il est en cours d'utilisation. N'utilisez
jamais le produit lorsque vous vous endormez. Cela pourrait entrainer un risque d’'incendie
ou des blessures.

N'insérez jamais d'objets dans les fentes situées & I'extérieur du produit, vous pourriez
toucher des piéces sous tension. Cela peut provoquer un incendie et/ou un choc électrique.
Eteignez bappareil et débranchez-le lorsque vous ne hutilisez pas ou ne le nettoyez pas.
Laissez le produit refroidir complétement avant de le nettoyer.



RECEVOIR LA LIVRAISON
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Contrélez si le contenu de la boite correspond au bon de livraison quand vous recevez la

livraison. Informez votre fournisseur s'il manque des piéces. Quand il semble que I'équipement

est endommagé, portez immédiatement plainte au transporteur et lui donnez une description

détaillée des dommages. Gardez les emballages endommagés pour étayer votre plainte.

Contenu de la boite

Auronic Chauffage de terrasse modéle mural - Max. 2000W - Modéle AU3225 -

EAN 8720195258575

Accessoires inclus

Partie Taille Quantité
Manuel d'utilisation X X
Support de montage FormeenlL 4
Boulon d'ancrage M6 mm x 60 mm 4
Vis M5 mm x 10 mm 4
Q\g:’\ Ecrou & ailettes M6 mm 2
@ Rondelle @6 mm x1mm 2
% Boulon M6 mm x 12 mm 2

37



auronic

CARACTERISTIQUES DU PRODUIT

Description du produit
Grille de protection
Elément chauffant

Grille de ventilation
Témoin lumineux
Bouton Marche/Arrét/Standard
Bouton marche/arrét
Cable d’alimentation
Bouton d’alimentation
Augmenter

Diminuer

© 0NN WN

S

10.
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Dimensions 62,3x7,3x10,6 cm
Poids 2 kg

Couleur Noir

Matériau Tube halogéene, aluminium et plastique ABS
Longueur du cordon 19m

Tension 220 - 240V~
Puissance Max. 2000W
Consommation électrique 2kWh

Fréquence 50Hz

Catégorie de sécurité de la fiche I

Type de fiche UE

Angle d’inclinaison 30° & 45°

Indice de protection IP IP55

Température de fonctionnement

Température de fonctionnement -35°C &
60°C

Température de stockage -35°C & 60°C
Humidité de fonctionnement <60%

Type de chaleur Infrarouge
Protection contre la surchauffe Oui

Autres caractéristiques

Peut étre utilisé a l'intérieur comme a I'extérieur.
Avec 2 niveaux de chaleur différents : 1000W et 2000W.

Télécommande incluse.
Peut chauffer jusqu’a 12m?2
Résiste aux éclaboussures.

Peut étre installé horizontalement au mur ou au plafond.
S'éteint automatiquement & 80°C (une différence de 5°C est possible) et se rallume
automatiquement lorsque la température a baissé.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Fournitures pour I'installation (non incluses)

Crayon

Marteau

Niveau & bulle

Tournevis

Perceuse électrique et méches
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Montage

Le produit est livré avec un support mural spécialement congu pour fixer ce produit au mur/
plafond avant de percer les supports, & condition que le mur/plafond soit solide et qu'il n'y ait
pas de tuyaux d’eau ou de fils électriques cachés.

latéraux et d’au moins 2,4 m du sol. Pour le montage au plafond, la partie

la plus basse du produit doit étre placée a une hauteur minimale de 2,4 m
par rapport au sol, de maniére a ce que le produit ne puisse pas étre touché
lorsqu'il est en fonctionnement. Le produit ne doit pas étre placé a un angle
supérieur a 90° et inférieur a 45°.

2 Le produit doit étre installé a une distance d’au moins 40 cm des murs

Veillez a ce que le cable d’alimentation soit correctement fixé et n’entre pas
en contact avec I'élément chauffant ou ne pénétre pas dans I'espace chauffé.
Le cable d’alimentation peut étre fixé au support de montage métallique situé
derriére I'élément chauffant a I'aide de colliers de serrage en plastique.

Le cable d’alimentation doit se trouver en bas de I'appareil si celui-ci est
installé en angle ou verticalement.

Le produit doit étre installé sur les supports de montage fournis.

Ce produit doit étre installé par une personne compétente, c’est-a-dire un
électricien qualifié.

Assurez-vous que le produit n’est pas branché et, si nécessaire, laissez-le
refroidir avant de l'installer.

Avant de percer, vérifiez qu’il n’y a pas de fils électriques ou de conduites
d’eau dans la zone ou le produit doit étre installé.
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Marquez sur la surface de montage I'endroit ot vous souhaitez monter le produit. Percez 4
trous dans la surface de montage conformément aux dimensions. Le diamétre des trous
doit étre le méme que celui de la cheville : 8 mm. Percez les trous au moins 10 & 15 mm plus
profondément que la profondeur d'insertion prévue. Veillez & ce que les trous soient de
niveau et & la méme hauteur.

Ajustez I'écrou au niveau ou au sommet du boulon de calage (A). Insérez les boulons
d’ancrage dans les trous de la surface de montage (B). A I'aide d’'un marteau, tapez sur les
boulons d’ancrage jusqu’d ce que la rondelle et I'écrou soient serrés contre la surface de
montage.

Placez deux supports de montage (D) sur les boulons de calage et montez les supports
avec la rondelle et I'écrou (C). A I'aide d'une clé & douille (taille 10), serrez I'ancrage en
serrant I'écrou de trois ou quatre tours entiers.

Montez les deux autres supports de montage (E) avec les vis (F) sur les trous extérieurs du
produit.
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5. Amenez le produit avec les supports montés vers les supports de montage montés sur la
surface de montage. Assemblez ensuite les deux supports avec le boulon (G), la rondelle
(H) et I'écrou & oreilles (1). Procédez de la méme maniére des deux cotés.

6. Respectez les distances minimales, comme indiqué dans les figures 6 A et B.

Le produit peut étre ajusté a I'angle maximal, comme le montre la figure 7.

8. Branchez le produit dans une prise de courant avec mise ¢ la terre. Vérifiez au préalable
que la tension nominale correspond & celle du produit. N'oubliez pas que vous devez
monter le cdble d'alimentation correctement, comme le montrent les figures 8A et 8B. Si
nécessaire, fixez le cable aux supports de montage d l'aide de colliers de serrage.

~

Remarque : le produit peut également étre monté sur un trépied ou un support métallique.

N

S€) —

X

Remarque : il s‘agit d'un exemple de montage mural entre 30° et 45°.
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Remarque : il s‘agit d'un exemple de montage sous un auvent ou une marquise.

Témoin lumineux

Sur la face avant du produit, un voyant lumineux se trouve sous la grille. La couleur du voyant

indique I'état du produit.

Couleur Position
Désactivé Désactivé
Rouge En veille
Vert L1 - 1000W
Bleu L2 - 2000W

Vert/bleu clignotant

Défaut : Surchauffe

T
1.

2.

éléecommande

Retournez la télécommande et faites glisser le couvercle des piles.

Insérez 2 piles AAA (non fournies) dans la télécommande conformément aux instructions

et polarisez les piles.
Appuyez sur le bouton d’alimentation et pointez la télécommande vers le produit pour

I'allumer.

Appuyez sur une fléche pour régler le niveau de chaleur.
Appuyez sur le bouton marche/arrét pour éteindre le produit.

Remarque : Tous les chauffages de terrasse et leurs télécommandes partagent la méme

frequence, il est donc possible de contréler plusieurs chauffages de terrasse avec une seule

télécommande.
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Remplacez les piles usagées par des piles du méme type. Dans le cas
contraire, le produit risque de ne pas fonctionner correctement.

Retirez les piles si vous ne les utilisez pas pendant une longue période afin
d‘éviter toute fuite qui pourrait endommager votre télécommande.

Veillez a ce que de I'eau ou du liquide ne pénétre pas dans la télécommande.

Utilisation

1. Branchez le cordon d’alimentation dans la prise murale.

2. Allumez le produit en mettant le bouton d'alimentation situé sur le cété du produit sur «ON».

3. Allumez le produit en appuyant sur le bouton d'alimentation de la télécommande. Vous
pouvez également appuyer sur la touche

4. Lécran indique que le produit est en mode veille (--).

5. Appuyez plusieurs fois sur le bouton «<Augmenter» de la télécommande pour augmenter
le réglage de la chaleur. Appuyez sur la touche «Diminuer» pour diminuer le réglage de la
chaleur.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Eteignez bappareil en plagant binterrupteur latéral sur «OFF» et débranchez-le du secteur avant
de procéder a bentretien ou au nettoyage de bappareil. Assurez-vous que bappareil est froid
avant de procéder.

Entretien
Le seul entretien nécessaire est le nettoyage de I'extérieur de I'appareil.
Vérifiez la contamination de la grille de protection, de I'élément chauffant et du filament IR
au moins une fois par mois.
Ne touchez pas I'élément chauffant avec les doigts nus, car les résidus de votre main
peuvent affecter la durée de vie de I'élément chauffant. En cas de contact accidentel,
enlevez les traces de doigts avec un chiffon doux imbibé de menthol ou d’alcool.
Le nombre de vérifications peut étre augmenté en fonction de la quantité de poussiere
présente dans I'environnement.
Vérifiez les dommages causés aux composants lors du nettoyage du produit. En cas de
déformation, consultez un service technique.
Vérifiez le cordon d’alimentation et la fiche pendant le nettoyage du produit.
Si 'appareil a accumulé de la poussiere ou de la saleté & l'intérieur ou autour de I'élément
chauffant, faites-le nettoyer par un technicien qualifié. N'utilisez pas I'appareil dans cet état.

45



auronic

N'essayez pas de réparer ou de régler les fonctions électriques ou mécaniques de

I'appareil. L'appareil ne contient aucune piéce pouvant étre réparée par I'utilisateur. Si

le produit est endommagé ou défectueu, il doit étre renvoyé au fournisseur ou & un
technicien qualifié. Les cdbles d'alimentation endommagés doivent étre remplacés par le
fournisseur ou un technicien qualifié afin d'éviter tout danger.

Nettoyage

& Ne laissez pas de liquides pénétrer dans I’élément chauffant.

Nettoyez I'extérieur du produit avec un chiffon propre, doux et humide. Vous pouvez utiliser
un détergent doux si nécessaire.
Aprés le nettoyage, séchez 'appareil avec un chiffon doux.

N'utilisez pas d’alcool, d’essence, de produits abrasifs, de cire pour meubles ou de brosses
rugueuses pour nettoyer I'appareil. Cela pourrait endommager ou détériorer la surface du

produit.

Ne pas immerger le produit dans I'eau.
Attendez que le produit soit complétement sec avant de I'utiliser.

STOCKAGE

Conservez le produit dans un endroit frais, sec et propre. Ne le stockez pas & des températures
extrémement élevées ou basses. Veillez & éviter laccumulation de poussiére et de saleté.
Utilisez le carton d’emballage pour le stockage.

PROBLEME - SOLUTION

Probléme

Cause

Solution

Le produit ne s'allume pas.

IIn'y a pas de courant.

Vérifier que le cdble d'alimentation
est branché sur une prise qui
fonctionne correctement.

L'appareil ne chauffe pas.

L'élément chauffant

(lampe) estendommagé.

Faire remplacer I'élément
chauffant par un professionnel.

Le voyant lumineux
clignote en vert/bleu.

La protection contre la
surchauffe a été activée.

Attendre au moins 1 heure

pour que le produit refroidisse.
Remettre le produit en marche en
appuyant sur le bouton on/off de
la télécommande. Assurez-vous
que le produit est réglé & l'angle
correct de 45-60°.

46




Francais

ELIMINATION - RECYCLAGE

Pensez & I'environnement et contribuez & un cadre de vie plus propre ! Ce produit est soumis
& la directive européenne (UE) 2012/19/EU. En fin de vie, ne jetez pas le produit avec les déchets
meénagers normaux, mais déposez-le dans un point de collecte désigné par les autorités pour

le recyclage.

SERVICE ET GARANTIE

Si vous avez besoin d'un service ou d'informations concernant votre produit, veuillez contacter
le service clientéle de Auronic & I'adresse service@auronic.nl

Auronic offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour obtenir un service pendant la

période de garantie, le produit doit étre retourné avec une preuve d'achat. Les défauts du
produit doivent étre signalés dans un délai de deux ans & compter de la date d'achat. Cette
garantie ne couvre pas : les dommages causés par une mauvaise utilisation ou une réparation
incorrecte ; les pieces d'usure ; les défauts dont le client avait connaissance au moment de
'achat; les dommages ou défauts causés par la négligence du client ; les dommages ou
défauts causés par des tiers.

CLAUSE DE NON-RESPONSABILITE

Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent étre modifiées sans justification.
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